



微信公众号“微观长丰”
手机读报更方便



长丰新闻网手机版
长丰县重点新闻门户网站

新时代 新征程 为创造长丰更加美好的明天而不懈奋斗

长丰县第十一届人民代表大会第二次会议胜利闭幕

许华出席并讲话 黄轱王克贵顾义勇等出席

12月20日上午,长丰县第十一届人民代表大会第二次会议在县三馆会议中心举行第三次全体会议。在圆满完成了大会的各项任务后,县十一届人大二次会议胜利闭幕。

本次大会的执行主席有:许华、王克贵、顾义勇、刘剑、李纯俊、郑志明、何露霞、丁家梅、费广海、张红、王林、马传杰、尹玲玲、罗志奎、唐和琴、潘保春、戴光云、童有柱、王世德、李军舰。

县委副书记、县长黄轱等出席会议并在主席台就座。本次会议应到代表268人,因事因病请假10人,实到代表258人,符合会议法定人数。

会议由县人大会常委会主任王克贵主持。

闭幕式前举行了第三次全体会议,进行了大会选举。经代表们投票选举,夏远生同志当选为长丰县监察委员会主任,王家贵等48位同志当选为长丰县出席合肥市第十六届人民代表大会代表。

会议表决通过了关于长丰县人民政府工作报告的决议、关于长丰县2017年国民经济和社会发展规划执行情况、2018年计划报告的决议、关于长丰县2017年财政预算执行情况和2018年财政预算报告的决议、关于长丰县人大常委会



许华出席并讲话

工作报告的决议、关于长丰县人民法院工作报告的决议、关于长丰县人民检察院工作报告的决议。

会上,县监察委员会主任夏远生进行了宪法宣誓。

县委书记许华在讲话中指出,长丰县第十一届人民代表大会第二次会议,经过全体代表和与会人员的共同努力,圆满完成了各项议程。会议期间,各位代表肩负着全县人民的重托,以高度的政治责任感和主人翁精神,忠实履行宪法和法律赋予的职责,积极建言献策,共商发展大计,是一次总结成绩、坚定信心、振奋人心的



人大代表举手表决通过大会各项决议

大会,是一次团结民主、求真务实、共谋发展的盛会。

许华指出,党的十八大以来五年,是长丰发展迎来重大机遇、取得重大成就、实现重大跨越的五年。五年来,我们的发展水平迈入全国百强方阵。2017年,全国综合实力百强县排名由99位提升至87位,全国投资潜力百强县排名由84位提升至76位,并进入全国创新创业百强县第70位,县域经济实现跨越发展。这些成绩的取得,是全县上下同心同德、群策群力、拼搏奋斗的结果,是县人大及其常委会和全县人大代表,积极

参与、大力支持的结果。一年来,县人大及其常委会围绕中心、服务大局,严格依法履行职责,充分发挥代表作用,切实找准人大工作和全局工作的切入点、着力点,积极开展工作调研、执法检查 and 专项视察,认真督办解决群众反映的热点难点问题,在决定重大事项、实施依法监督、维护社会和谐稳定等方面,做了大量卓有成效的工作,实现了人大工作与县委中心工作思路同向、行动同步,为实现“一个率先、两个进位”作出了重要贡献。

(下转第三版)

许华参加县十一届人大二次会议代表团会议

12月17日、19日下午,县委书记许华来到县十一届人大二次会议第九、第一、第五代表团会议现场,与代表们一起审议政府工作报告。

许华指出,进入新时代要有新作为,要积极践行新发展理念,注重规划引领,用发展的理念、服务的理念、市场的方式推进发展,让专业的人干专业的事。要以主城区的理念高标准打造品质北城,建设一批绿地游园、休闲广场等公共服务设施,增强城市承载能力;围绕国家园林县城来发展,打造教育小镇和劳动密集型产业,集聚人气,留足发展空间,久久为功建设精致县城。大力开展“城乡环境提升年、社会治理提升年”,统筹抓好稳增长、促改革、调结构、惠民

生等各项工作,做到双城带动、双城联动。

当前发展理念不断洗礼更新,更多思考的是环境、服务、社会治理以及对美好生活的需要。党的十九大明确提出城乡融合发展和乡村振兴战略,杨庙镇、陶楼镇各有自己的发展特色,要充分发挥各自亮点,用新理念、新规划为引领,用市场这个主体推动发展。

许华强调,新时代开启新征程,加速新跨越。当前长丰干部群众士气高,要围绕发展第一要务凝心聚力,团结一致,以党的十九大精神为强大动力,以更加开阔的视野、更加充足的信心、更加扎实的工作,加速新跨越,再创新辉煌!相信长丰的明天会更好! (本记)

黄轱参加县十一届人大二次会议代表团会议

12月17日、19日下午,县委副书记、县长黄轱参加县十一届人大二次会议第二、第三、第六、第七、第八代表团会议,与代表们一道审议政府工作报告和县人大常委会工作报告、“两院”工作报告。

黄轱指出,2017年县政府认真践行新发展理念,全面创新发展新举措,开拓进取、攻坚克难,经济社会发展取得新突破、城乡面貌实现新提升、政府工作面貌呈现新气象;招商引资工作取得重大突破,呈现爆发性增长;工业上实现新技术、农业上实现新模式、服务业上实现新业态;城乡建设取得新发展,征地拆迁、安置房保障等工作有序推进;公共服务取得新发展,县医院和中医院被省立医

院和省中医院托管,实现在家门口看大病目标;实现城乡环卫一体化、供水一体化和公交一体化,让群众住上了新农村,喝上了放心水,坐上了放心车;扶贫攻坚、综治维稳和大气污染打了三个“翻身仗”,实现华丽转身。

新的一年,新的征程,2018年是长丰项目落地推进年、城乡环境提升年、社会治理规划年。要重点实施“双轮驱动”,推动经济转型升级;要坚持项目引领,增强发展支撑能力;要实施精品工程,提升城乡建设管理水平;要践行绿色发展,打造生态美丽家园;坚持以人民为中心,提升民生幸福指数。树立“新标杆”,打造“新亮点”,加速“新跨越”,不断谱写新时代长丰发展新篇章。(本记)